

Василь Бойчук

Презентація та обговорення наукової монографії директора Інституту Східної Європи, доктора історичних наук, професора, академіка АНВШ України Віктора Ідзя «Зародження, становлення і розвиток Європейської Цивілізації та релігійної культури в басейні Чорного моря та на територіях прилягаючого Дністро-Дунайського міжріччя території України. Наукове видання. - Львів, «Видавництво Інституту Східної Європи», 2019р. - 218с.» 7 вересня 2019 року в Республіці Польща в місті Перемишлі. ©

7 вересня 2019 року в Республіці Польща в місті Перемишлі, ось уже традиційно, відбулась презентація та обговорення нової наукової монографії директора Інституту Східної Європи, доктора історичних наук, професора, академіка АНВШ України Віктора Ідзя «Зародження, становлення і розвиток Європейської Цивілізації та релігійної культури в басейні Чорного моря та на територіях прилягаючого Дністро-Дунайського міжріччя території України. Наукове видання. - Львів, «Видавництво Інституту Східної Європи», 2019р. - 218с.».



Презентація та обговорення нової наукової монографії історика Віктора Ідзя «Зародження, становлення і розвиток Європейської Цивілізації та релігійної культури в басейні Чорного моря та на територіях прилягаючого Дністро-Дунайського міжріччя території України. Наукове видання. - Львів, «Видавництво Інституту Східної Європи», 2019р. - 218с.» відбулась за участю вчених з міст Перемишля, Вроцлава, Варшави, визначних громадських, культурних та релігійних діячів міста Перемишля...



На презентації, під час обговорення директор Інституту Східної Європи, доктор історичних наук, професор, академік АНВШ України Віктор Ідзьо наголосив: «...Внаслідок 20 ти літніх(1998-2018рр.) пошуково-археологічних досліджень на побережжі Чорного моря були виявлені на територіях між Дністром і Дунаєм ранньотрипільські культові святилища «Богині Матері» в яких були виявлені і досліджені кам'яні статуетки культу «Богині Матері», кам'яні знаряддя праці, побуту і релігійної та матеріальної культури, вік яких за узгодженою думкою дослідників: X-VIII тисяч років до нашої ери.

Аналогічною в цьому регіоні є і чоловіча релігійна культура поклоніння «рибалок та мисливців». Основним чином пошуково-археологічні дослідження проводилися на територіях між Дністром і Дунаєм в Татарбунарському районі Одеської області України, на побережжі села Приморського, де міжнародною експедицією «Причорномор'я» виявлені ранньотрипільські кам'яні старожитності, які сформовані на основі релігійного жіночого культу та чоловічого культу, які домінували у регіонах прилягаючого до басейну Чорного моря, в тому числі і в нижньому Дністро-Подоунав'ї у X-VIII тисячоліттях до нашої ери після Всесвітнього Потопу, коли і виникло Чорне море, а територія між Кавказом і Карпатами була затоплена водою перетворившись з добре обжитого та залюдненого суходолу в середині якого було прісне озеро, в Чорне море.

Наукові дослідження мушлей та інших археологічних артефактів з дна Чорного моря точно датують час його утворення X-VIII тисячоліттях до нашої ери, що дає право наголосити згідно з дослідженнями, що ранньотрипільська чи індоєвропейська цивілізація формувалася в XII-X тисячоліттях між Карпатами і Кавказом і була частково знищена бурхливими водами Всесвітнього Потопу, який відбувся приблизно у X-VIII тисячоліттях до нашої ери.

Внаслідок клопітного та фахового дослідження у продовж 20 - ти років вдалось отримати успішні наукові результати, сконцентровані у моїй монографії «Зародження, становлення і розвиток Європейської Цивілізації та релігійної культури в басейні Чорного моря та на територіях прилягаючого Дністро-Дунайського міжріччя території України. Наукове видання. - Львів, «Видавництво Інституту Східної Європи», 2019р. - 218с.»...

Хочу наголосити, що монографія рецензована визначними фахівцями-професорами: доктором фізико-математичних наук, професором Львівської Академії Друкарства Ігором Огірко, доктором філології, в. о. професора Інституту Східної Європи Василем Хитруком, доктором філософії, професором Інституту Східної Європи Олегом Огірко та іншими, з якими можна познайомитися в кінці монографії...», наголосив у висновок виступу, її автор директор Інституту Східної Європи, доктор історичних наук, професор, академік АНВШ України Віктор Ідзьо...



З монографією «Зародження, становлення і розвиток Європейської Цивілізації та релігійної культури в басейні Чорного моря та на територіях прилягаючого Дністро-Дунайського міжріччя території України» можна познайомитися у Львівській національній науковій бібліотеці імені Василя Стефаника та сайті Інституту Східної Європи: www.easterneurope.nethouse.ua



